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2. enoi Ae ih: NIV e e 1 e e
NN VG v IS boii s IgW bai: .
3.ag: 1=gwijg 2=’y 3=1Lob 4= telx 5= AW oo
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6. evoi gujKibi: 1=1bR (GKK) 2=1bR (th{ ) 3=1JR 4= AbWb oo,
7. o Wogvbi MVJ: oo, emem TIEE M. o,
8. enoi aib: 1=ckKi 2= Aia-ciKi 3= K 4= Szio 5= ADW
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enoi AigZb (KZsK): .ooveeeeeveieneiie VA | BDibU msLv: ........ chievi msLv: ..........

10. ciZ GKK NI T $QEST AIGZD: oo eMdi



cge'e vchv I e'q Kivi AiMn
11. Ugtjtui msL', aib Ges cagdi crigib:

UgtjiUi aib

Iis “ve GK MZ s ve "HMZ imaiUK U'isk Ab'ib’
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tow Ugtgu msL'v: tgl 1JvK msLv:

12. Ae Wit Ugtju Ges e'enviKvix ciieri msL'v:

Ae b Ugtju msL'y clievi msL'v tbgvb Kvj
Ntz L e L e
NttieB | L e L e
13. UgtjU cnlari mgaKvj: 1=1is “ve (GK MZ) ....ccvovvevines 2=1is e CPMD).vrinnn,

3= ImaUK UK., 4=ADW ..,

14. Avchvi fmPK U'sK/ictUt cub tKv_vg hvg? 1= tmKictU 2= citki Lwj RgMig 3= ciki Rjvarfi
4= citki tWib 5= U'vsK/MIZi citki guliZ  6=Ab'b’

15. Avchi UsK/ictUi Ae vb tKv_vg? 1= ewoi icQtbi Lwj Rigvg 2= ewoi cviki Lwj RigMig 3= ewioi 1biP

4= mwoi 1btP 5= Ab'Wb’
16. Avchri UsK/ficU ch§ Aicib IKfite thiZ citib? 1=hvevi c_1bB  2="vfueKfite thiZ cwi
3=GKUZO6 Kti thiZ nq

17. Avchvi UgtjtUi mi_ K tmiK Higtji e'e v AviQ? 1=n'yu 2= by

18. nntj, Zvi A€ WD e

19. Avchvi IK KLtbv UsK/icU cii®ei Kivibvi ciqiRb nigiQ? 1=nw 2=ty

20. bvnij, tKb? 1=bZla UK 2=1biR iR cri@i niq hig 3= Abwb" (DijL Kizb)

21. Avcib KviK 1™ iq UvsK/icU cii” wi Kivb/Ktib?

22. Uisk/icU iKFite cri®vi Kii/Kiib?

tcSimfy cBifU mBeii bR

1=nZ 1 1q 1=niZ 1’iq 1=niZ 1" iq

2=tagikb i"iq 2= tgikb 1"1q 2= tgikb 1”iq

3=niZ 1 tgikb Dfq i"1q 3=niZ 1 tgikb Dfq 1™ iq 3=niZ I tgikb Dfq 1™ iq
4=Ab"b" (DL Kiib) 4=Ab"b" (DijL Kizb) 4= Ab'b" (DijL Kizh)




23. tKb Kivb/Ktib?

tcSimfy cBfU mpeii IbtR

1= mniR thithwM Kiv hig 1= mniR thithwM Kiiv hig 1= DijLKib
2= mufm Fijy 2= mufm fitjy

3= Abb” (DijL Ki) 3= Abb" (DtjL Kil)

24. tKb Kiwb/Ktib br?

tcSimfy cBifU mBeii iR

1= tcSimfvi tmevi K_v Ribv thB 1=tKv_vg thihwM Kiter Rubby 1=B"QK v
2= IKFite Kivter Ribv thB 2=e"envi Futjv b

3=1ing 3=1ing

4= mwfm T jv bv 4= mwfm T jv bv

5= AbW" (DijL Kiy ) 5= Ab'b" (DfjL Kil )

25. cii®i Kivi mgq tKib v 'maiZ torkK e'envi KEi/KEib iKby? 1= niu 2=hy
26. cii®vi Kivi mgqg tKvb ~v "malZ tarkiK e'eni Ki/Kiib iKby?

tcSimfy cBifU mBeii 1bfR

1= tMWfm 1= {MWfm 1= {Wfm
2= Migey Ry 2= Migey Ry 2= Migey Ry
3=gi ¢ 3=gi ¢ 3=gi ¢

4= Gcb 4= Gcb 4= Gcb
5=Ab"b’ 5=Ab"b’ 5=Ab'b"
27. KLb cni®vi Kivb/Ktib?

tcSimfy cBifU mBeii 1bfR
1=rtb 1=rtb 1=v1b

2= 1z 2=z 2=z
28. GB mgiq cii®uiii KviY IK?

tcSimfy cBifU mBeii IbtR

1= "MU Qoug 1= "MU Qoug 1= "MU Qoig

2= thiKib RigMig tdjv hig
3= cii®i AfbK mgq jviM
4= ¢e"enii Kg

5= Ab'b" (DjL Kizb)

2= thiKvb RigMig tdjv hig
3= cii®vii AtbK mgqg jviM
4= e’enii Kg

5= Abb" (DfjL Kizb)

2= thiKib RigMig tdjv hig
3= ci®uii AtbK mgq jviM
4= e'eni Kg

5= Ab'ib" (DtjL Kizb)

29. tKib tgimg cri®vi Kivb/Ktib?

tcSimfy cBifU mBeii IbtR

1= M@Ky j 1= M@Ky j 1= M@Kvj

2= elKvj 2= elKvj 2= elKvj

3= kiZKj 3= kiZKyj 3= kiZKyj

4= thiKib Kvij 4= thiKib Kvij 4= thiKib Kvij




30. mwfm PIRAM/LiPt

tcSimfy ciBfU mBeii IbtR

31. tKv g eR" tdij?

tcSimfy cBifU mBeii IbtR

1=b WLy 1=b WLy 1=bv/Lyj

2= ck/tWer 2= cie/tWiev 2= cE/tWev

3= Wb 3= tWb 3= tWb

4= tcSimfvi tbaniZ “itb 4= tcSimfvi tbawizZ ~th 4= tcSimfvi tbawiZ “itb
5= MZ Kii 5= MZ Kii 5= MZ Kii

6=enb Kii “# tKv_vl 1biq 6= enb Kfi “H tK_v1 1biq 6= enb K1 “H tKv_vl 1biq
7= Ruibby 7= Ruibby 7= Ruibbv

32. IKfite enb Kti ibiq hib?

tcSimfy CBHFU mgcvi 1biR

1= FibMwo 1= FibMwo 1= FvoMwo

2= Wiig 2= g 2= g

3=gj eM 3=gj eM 3=gj eM

4=1gib WK 4=gib WK 4= gib WK

5= Ab'b’ 5= Ab'ib’ 5= Ab'b’

33. Avcib 1K cii@vi Kivtbvi/Kivi mgg tKib mgmvi meiizb nigiQb? 1= n'wu 2=hy

34. 1K 1K aitYi mgmvi majynb nigiQb?

tcSimfu

ciBtfU mBevi

1hiR

1=1hqgvejx biB ev gitb by
2= AbgiZ tctZ t7ii nq
3=mporii™i AmnihuMzy
4= teik eKikm Pyg

5= 1711tZ Abjgr™b

6= AwsikK cri@vi Kiv

7= AiZii3 mwfm PR,

8= WiZ murfm by Ky,

9= AbWw" ( DfjL Kil)

1=hqgvej bvB ev gith by
2= mgcvii™ 1 AmnthaMZy
3= teik eKikm Piq

4= AisikK cri@i Kiv

5= AiZyi=3 mwfm PIR,

6= ivtZ mafm by _wKv

7= Abb" (DijL Kil )

1= DijLKib

35. AiZi3 UKy gy viM iKb?

tcSimfy cBifU mBeii

1=n" 2=y 1=ny 2= b
UKV g UKV gV

36. eLukm t™qu jviM 1Kbv?

tcSimfy cBifU mBeii

1=nY 2=y 1=nY 2= b

UKV g

UKy crigyY

37. Avcib AM iKfite cg-gF cri®vi Kivizb?

38. Aicib KLb t 1K v Ki cg-e'e ve'envi Tiz KFHIQD? oo (mvj)




39. Avcib IK Ruibb, Avchvi ciZieksiv iIKfite cg-e'e vchy Kiib ?
1= KvQiKwQ bijvg msthiM i™tq 2= Rjvaufi msthiM i"1q 3= 1Lvjv Righvg tdij wiq 4=Abb'.......
40. Aicib IK dii~c¥ii eZgib cg-eR” e'e vchy Kgki0 madtK AeMZ AQb? 1=ni 2= by
41. Aicib 1K dii~cy tcSimfii 1e™"gib cg-eR” e'e ichig m36? 1=niu 2=y
42. by ntj, tcimfy €'ZiZ tKib aithi cizoib GB tmevi gibiK Avil DbZ KiiZ citi etj gtb Ktib?
1=GhiRl 2= ciBifU tKvalnb 3= miBcvi Mic 4= Ab'b’
43. cg-eR" t_{K mvi Drci™b Kitj, Avcib iKsev KItKiv tmB mvi eenvii Kiite etj Avcib gib Ktib? 1=niu  2=hv
44. cq-eR" e'e ichii 91T tKib DbZ m§hiM mygar £ qv ntj, Avcib tmB tmev 1b1Z Pib IKbv? 1=nin 2= by
45, DbZ myhw meari Rb™ Avcib eQti (mter’P) KZ UKy e'vgq KitZ ciiteb? ..o,

46. 1K 1K aitYi RbmPZbZygFK Kihpig Mntb cg-etR'i AiZK msthiM ¢ vb eU Kiv mae etj Aicib gtb Ktib?
1= c_hUK 2= AfjPbv mfv 3= gBiKs 4= mBbieW 5= 1vjx 6=1jdijUueZiy 7= =iKvi reZiY
8= Ab'b” (DEJL Ki).ovoee e

L vfm, v 1 critek
47. miBwnK Lv™"Mnb (tKIR)

meiR gvQ gvsm PiDJ /M g/Ail djo¥ Abvb”

48. Avchvi Pricitki cqg¥ IK aithi mgm'y "Zii Kii etj Aicib gib Ktib ?
1="M0 Qoig 2=1iviMi eR Qioig cto 3= Avkcuiki ciitek "t 4=Abb ...

49. Avchvi Lvevi cwbi Drm1K? 1= tcSimfvi miein 2=1UDeliq]
3=ckr/Lvj/b™x 4=UiBg Kj (tcSimfi) 5= AbW .................

50. hr” WUDeliqj nq, Zte Avchvi UgtjU t_tK WDeliqji ~#Z Ges Mfxizi KZ ?
THZ(AY): s MEIZ0 (DY) oo,

51. MZ Qq gvim, Avcib Ges Aichvi crievi TKvb TKib TIEM AKIS nigiQb 2 ooveeecie e
52. Avcib "V tmev cievi Rb” tKv_ug hib ?

1= miKwi nimcvZig 2=temiKwi 1KibK 3= eWw3MZ iPIKrmK  4=Jlfai Kb 5= Abvb ..o,
53. ciiertii Aig, evq | mAtqi Z_°

gimK LItPT ZugKv (UKv) gimK Avg (UKv)
L Kul
e e'em
em b PK i
ik qv ewo fiov
1PuK rmy e'isK givdy
lethib
hizvgiz
Avtgi Rb" reibiquM (Kul/e"emy)
Ab'ib” Ab'ib”
mefgil = mefgil =

54. Aichii 1K gumK mAq AdQ? 1=nit 2=bv  hi® K Zte KZ UKV oo

55. Avchii 1K tKvb esK inme AQ? 1= niu 2=hy

56. Avcib iK KLbl FY Mnb K$iiQb? 1=nu 2=hv

57. FY Mnb Ki1 _Kij, Kvi KiQ t_1K: 1= e¥sK 2= GhuR.1. 3=mgeiqmgiZz 4=ew3 5= Abib’




DEi™vzvi g3e” (hr™ _uiK):

Z “vibi Rb” Avchitk ab'ev

mIrKviKvixi gSe”™:

MKV MYV VT et

AigZb tei Kivi mk:
1is- viei Rb"t
3.14 x vis Gi emva’ X 1is Gi emva” X is Gi D"PZy X vis msL'v

tmciUK UstKi Rb™ t
N x c " xD'PZy

fig ciigiici GKK mgr:

1 tWimigj = 1 kZK/kZisk = 435.6 eMdiz

1 KWi = 720 eMd#

31eNv = 1 GKi

6 1eNr = 1 MOy

1 1eNv = 20 KWy = 14, 400 eMd = 1,338 eMigUri

1 Kub =120 kZK = 17280 eMdiz = 1619 eMigUi
= 40 kzZK = 20 MUy = 40 GKi

1 Ki = 66.9 eMigUii

1 GKi =100 kZK = 4047 eMigWi

1 kZK = 40.47 eMiglii = 435.6 eMdiz




